

“砰”

一声枪响,清晨喧闹的宁镇公路空气骤然紧张起来。一辆被南京缉毒刑警团团围住的奥迪车上,车内男子透过裂开的车窗玻璃,看着刑警的枪口,一脸绝望……

魏小光,这个横跨重庆、江苏两地的大毒枭没料到,7月11日清早,自己的贩毒之路就这样戛然而止;他更没想到,自己精心组织的大型贩毒网络几乎在同一时间被彻底摧毁。为这一刻,南京玄武警方会同市局禁毒支队等相关部门周密部署、精心布控两个多月,最后一举抓捕成功。随着涉案27人全部落网,共缴获冰毒4.7公斤、麻古1万余粒,涉案轿车10辆,毒资90余万元。就此,南京今年以来最大的跨省贩毒案告破。



毒贩被按倒在地上

南京今年以来最大一起贩毒案告破,缴获冰毒4.7公斤、麻古1万余粒

“砰”一声枪响,车内毒贩呆了



毒贩梅小燕出现在火车站



毒贩田小二被擒获



宁镇公路上堵截魏小光



看到枪口,车内的毒贩呆了



缴获的大量毒品

这名毒贩竟有“警官证”

7月11日这天凌晨,天色已经蒙蒙亮,盛夏的热气悄悄升温。

此时,南京市玄武分局刑警大队会议室内,亮了整整一晚的日光灯依旧照射那张圆形会议桌。为确保此次抓捕行动中人人俱备这一关键环节的万无一失,副局长吴晓马、刑警大队长莫文生和市公安局禁毒支队民警反复斟酌着行动方案,逐一落实抓捕措施,并将40名警力分成8个行动小组,精心斟酌着每一个行动细节。

为了此次抓捕,南京警方精心布控两个多月,而破案线索的获得是从一名假冒警察的无业男子身上开始的。

今年5月中旬,南京市公安局禁毒支队在侦查中获悉,南京无业人员刘思强常常混迹吸毒人群中,并且其手中有一张伪造的警官证。警方初步判断刘思强绝非“白纸一张”,随后对其追踪调查全面铺开。

在接下来的十几天,警方逐渐掌握刘思强的活动轨迹,其家虽住公园路附近,却在南京城东某高档小区租下一套大宅,经常鬼鬼祟祟往返于两地。除了其妻的表哥黄石外,几名打扮招摇的男女也时不时出入刘思强南京城东某高档小区的出租房。

随着调查的深入,疑点越来越多。6月中旬,警方获得重大意外发现,其中一名叫魏小光的40岁左右男子与刘思强往来极为密切,两人都具有重大贩毒的嫌疑。而刘思强正是于今年4月份通过黄石结识魏小光。

进一步侦查后,警方终于确认刘思强利用假警官证多次假冒警察身份,以此获取同伙信任。其最终目的正是为了从毒品交易中获取更大利益。这一招使其在短时间内迅速成为魏小光的死党。一场现实版的无间道在毒贩中间上演。

从南京到重庆,秘密撒网抓捕

据此,南京市局禁毒支队和南京市玄武公安分局迅速组成专案组展开侦查。结果发现,魏小光系一个南京贩毒团伙的头目,该团伙成员复杂,组织严密,贩卖毒品区域涉及南京、常州、无锡等多个城市。同时查明该团伙毒品来源重庆,由重庆毒贩成刚(男,36岁,重庆人)派其女友梅小燕运送大批毒品到南京,每次由魏小光亲自接应毒品,再转至刘思强在城东的出租房内分装加工,向外合伙贩卖,牟取暴利。

为将这个行踪诡秘、具有反侦查意识的团伙成员一网打尽,专案组民警在支队长于万春和局长胡士宁、副局长吴晓马的指挥下,兵分多路昼夜侦查,很快破解了该犯罪团伙成员之间的网络结构以及毒品交易的秘密。此后,专案组民警们焦急地等待收网时刻,他们期待着这场较量的到来。

不久,一条线索让专案组民警兴奋不已:7月11日凌晨,该团伙重要成员梅小燕将携带大量冰毒乘坐火车赶来南京。这意味着,在艰苦侦查、等待两个多月之后,最佳抓捕时机到来。当天,专案组指挥部立即调集范炯等3名刑警赶赴重庆先期展开侦查。

与此同时,南京的机动组

随时待命。“这次行动一定要确保万无一失,各行动小组要等待指令同时动手,4点半准时出发。”凌晨4点10分刚到,玄武刑警大队长莫文生一边分发武器一边做最后一次嘱咐。距离出发时间还有二十分钟。专案组民警们人手一份毒贩资料。虽然这份资料他们早熟稔于心,但依旧仔细端详,小声交流各自任务……

“出发!”4点半刚到,一辆辆警车驶出了玄武公安分局大门。车子一路飞奔,十几分钟后,第一警组抵达龙蟠路附近。“看见魏小光的奥迪车了吗?”缉毒民警与另一路负责守候的副大队长董家富联系。“没有,还没发现。”根据前期侦查获取的情况,魏小光这次应该很快在火车站附近出现。为何到了预定时间他还未出现在约定地点?

不管魏小光是否来接货,有一点警方可以确定,梅小燕肯定登上了前往南京的这趟列车,并且该列车即将抵达南京。6点20分,负责抓捕魏小光的行动小组民警王照文、李安传来消息,“魏小光没有出门。”“盯紧了!”副大队长殷虎通过微型电台嘱咐着。

6点47分,火车站停车场东北角突然传来一阵高跟鞋的踩踏声,瞬间拨动缉毒刑警的神经。“绕过去看看是不是梅小

燕。”三名刑警小声嘀咕,包抄至“高跟鞋”身后约10米,却见两名打扮艳丽的年轻女子手提纸袋。其中一名披肩长发者身穿露肩紧身T恤,在昏暗的地下停车场,她并未摘下鼻梁上的墨镜。看不清两人面部,似乎接头的人也未出现。两名女子在停车场内绕两圈,在靠近中央的位置放慢脚步。猛然间,廊柱背后窜出一名戴着眼镜的青年男子,上前跟二人搭讪。就在这时,几人的体貌特征被刑警看得一清二楚。“披肩发”即梅小燕。令刑警们意外的是,接头者并非魏小光!而此刻三人已经快步走向一辆苏D牌照的黑色轿车。

“警察!蹲下!”一声震耳欲聋的吼声响彻整个停车场。时间紧迫,现场的几名刑警不能等待轿车发动,立刻冲上前实施抓捕。民警一个漂亮的扑倒动作将青年男子按倒在地,反剪了双臂,两名女子也未及反应,被民警扭住手臂,扣住颈部,铐上手铐。摘下眼镜,民警当场认出青年男子就是无锡同伙田小二。

当民警靠近那辆苏D牌照黑色轿车时,发现另一名同伙李康好似刚刚吸食过毒品,躺在车内随着激烈的音乐摇头晃脑,对车外的惊险一幕竟全然不知。打开车门,民警揪出李康,将其铐住。

枪口下毒枭就范

据了解,在梅小燕随身携带的纸袋中,刑警当场缴获经过伪装的冰毒4公斤,麻古1000余粒。

老谋深算的魏小光高度警惕,为防止发生意外,指派田小二接货,以此降低自身风险。不过,此刻驾驶着贩毒赚来的钱购来新车的魏小光并不知道,他早处于警方的严密监视下。在梅小燕等4人落网的同时,董家富副大队长带领的第二行动小组已经死死盯在他的奥迪车身后。

此时刚过早上7点,宁镇公路通往市区的路上,大大小小的车辆被挤在一股车道内排起长龙。间隔4辆车,民警看到魏小光的奥迪车左拐驶入主干道,民警迅速前后夹击把这辆堵在中间。

“快!快!快下车抓人!”时机一到,董副大队长一声令下,民警们拔出手枪冲下车,在奥迪车两旁将车围住,“警察!开门!”民警拍打着车窗,透过昏暗的遮阳膜,有点反应不过来的魏小光愕然地看着周围,突然,他慌张地抓起手机拨打着电话。

“快下车,听见没有!”车外民警不断高喊,手枪对准魏小光。车内,魏小光目光呆滞,似乎不为所动。喧闹的四周骤然陷入一片死寂。5米开外,97路公交车上,乘客们屏住呼吸,凝神关注。

此时,民警发现魏小光一边拨打手机,一边转动方向盘,意欲启动汽车,而其车旁就是民警和其他车辆,情况万分危急。“砰”一声枪响,奥迪车左侧车窗玻璃被击穿,魏小光呆坐座椅上不敢动弹。刑警迅即踹开四分五裂的车窗玻璃,拉开车门,反扭住魏小光手臂,将其拉下车按倒在地。

警方分析,魏小光刚

才的那通电话极有可能打给同伙刘思强。为防止刘思强得到消息发生意外,现场的民警立即将此情况通知守候在刘思强家附近的代理副大队长牛瑞龙等人,并马不停蹄地赶往抓捕地点增援,随后成功将其擒获。在刘思强家中,民警搜出一张插有刘思强照片的假警官证外壳,并在其分装毒品的出租屋内缴获冰毒200余克,麻古3000余粒。

得到几名主要贩毒成员落网的消息后,副大队长殷虎指挥其他行动小组立即出击将黄石等涉案成员全部抓获。同时,重庆的抓捕小组在当地警方配合下,也成功擒获重庆毒贩成刚等两名犯罪嫌疑人。

在对涉案嫌疑人的连夜审查后,魏小光精心组织不到半年的贩毒网络彻底浮出水面。半年前,魏小光通过朋友结识重庆毒贩成刚,从而逐步走上贩毒之路。同时,魏小光在南京、无锡、常州等地大力发展买家,黄石、刘思强、田小二等很快聚集在魏小光的周围。他们从魏小光处买到毒品,再往下批发。另据嫌疑人梅小燕交代,半年来,她共运过6次毒品,每次2公斤左右,均是亲手交给魏小光。

当晚,根据几名犯罪嫌疑人交代,专案组民警又抓获7名贩毒人员。至此,魏小光的贩毒网中27名涉案嫌疑人全部落网。

据悉,此案缴获毒品之巨,涉案人员之多,为南京今年以来最大一起跨省贩毒案。目前,涉案27名嫌疑人中已有22人被刑事拘留。(文中涉案嫌疑人均系化名)

特约记者 杨维斌
快报记者 李彦/文
特约记者 杨维斌/摄

开业销售全面爆发

苏宁新街口店特惠持续至今日

苏宁新街口店上周六迎来了第十次重装开业,25日当天销售即突破三千万大关。据悉,为全面回馈消费者十年来对苏宁新街口店的支持,苏宁将特惠日延迟至今日。

5日重装开业的新街口店,当天就突破三千万大关,创下了历次重装开业销售的全新纪录。从产品方面看,目前大热的空调、冰箱、风扇等夏令产品销售持续火爆,尤其是苏宁主推的节能环保和获国家补贴的高能效空调的销售再创新高,在整体空调销售中的占比达到了历史性的60%。在夏令电器销售火爆的

同时,彩电、洗衣机、油烟机、灶具、热水器等家用电器的销售增长幅度也较大,新街口重装后引入的OQO精品厨具、按摩椅等高档精品电器的销售也大放异彩,受到了许多市民的追捧。暑假的绝对主角3C产品借助此次开业在全品类销售中的占比进一步提升,其中电脑产品借助上网本和体验式销售等多重法宝,增幅达到了50%。

苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,为了更大限度回馈广大消费者,苏宁又追加投入促销资源,将开业特惠活动延续至今日,让

今日来苏宁新街口店购买电器的顾客,也能够享受到重装开业期间的大力度特惠。比如国家补贴空调最高可省1250元;购冰洗买888元就送200元礼金券,电饭煲等大礼;主流平板彩电最高直降1500元,购40寸以上的彩电就有机会获赠机顶盒一个;油烟机、灶具、热水器等产品也全线特惠;购电脑即送270元手机话费,另外在苏宁新街口店联通新老用户充值均有惊喜,电信也针对学生群体推出了多款特惠3G大礼包,礼包中包含了无限宽带免费用等。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

燃气中毒时有发生,燃气热水器的安全更受关注,美国热水器巨头A.O.史密斯推出更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可解除环境中CO危害

的后顾之忧,更受到人们的青睐。

一氧化碳无色、无味 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养维护,燃烧器上积碳或烟道堵塞,会导致CO浓度超标。冬天不少家庭洗澡时关闭门窗,空气不流通,热水器燃

烧不完全会导致室内CO浓度升高,一旦无色无味的CO超标,人就会中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装 安全防护系统

A.O.史密斯CO安全防护系统,通过实时监测CO浓度,与主

机双向联动。一旦CO浓度达到危险值时,热水器声光报警,主机即时切断热水器气阀,排风装置高速清扫废气,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。据悉,A.O.史密斯CO安全防护系统已率先获得国家发明专利

(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,该机还拥有“智能双变频恒温系统”,通过高、低功率智能控制实现水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。

